RESOLUTION NO. 06-12

A RESOLUTION OF THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF MARICOPA, ARIZONA, DECLARING SUPPORT TO DEVELOP A REGIONAL TRANSPORTATION PLAN AND DESIGNATING AN INITIAL CONTACT PERSON TO ACT ON THE CITY OF MARICOPA'S BEHALF IN IDENTIFYING REGIONALLY SIGNIFICANT ROUTES FOR PINAL COUNTY

WHEREAS, the cities, towns, and the unincorporated areas of Pinal County are experiencing unprecedented growth creating considerable transportation needs for the traveling public; and

WHEREAS, developing a transportation system to accommodate the travel demands of the public is necessary to ensure a high quality of life and continued growth of Pinal County; and

WHEREAS, Pinal County and the cities, towns, and Indian communities within Pinal County wish to develop a safe and efficient transportation system acceptable to Pinal County and the cities, towns, and Indian communities within Pinal County and in accordance with adopted regional planning concepts; and

WHEREAS, it is in the best interests of Pinal County and the cities, towns, and Indian communities within Pinal County to develop a regional transportation plan that provides for a high level of mobility; encourages connectivity in transportation improvement projects and coordinates planning activities.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AND ORDERED BY THE MAYOR AND CITY COUNCIL OF THE CITY OF MARICOPA, ARIZONA:

- 1. That the Maricopa City Council supports the development of a regional transportation plan for Pinal County and commits the necessary staff to participate in the efforts to develop a regional transportation plan and to identify regionally significant routes; and
- 2. That the Maricopa City Council designates Brent Billingsley, the Transportation Manager for the City of Maricopa, as its initial contact person to act on its behalf in the development of a regional transportation plan and to identify regionally significant routes for Pinal County.

PASSED AND ADOPTED by the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, this 4^{th} day of April, 2006.

Mayor

ATTEST:

APPROVED AS TO FORM:

City Clerk